

Comunicat de presă

Timișoara, 18 noiembrie 2024

Noi investiții în modernizarea infrastructurii, în echipamente și facilități de top pentru studenți, cu finanțare europeană, la Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad

Investițiile în educație continuă, în Regiunea Vest, cu modernizarea instituțiilor de învățământ superior, prin **Programul Regional Vest 2021-2027**. **Agencia pentru Dezvoltare Regională Vest** și **Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad** au semnat, astăzi, 18 noiembrie 2024, contractul de finanțare pentru un nou proiect, în valoare de peste **2 milioane de euro**, menit să asigure o infrastructură la standarde europene pentru studenții și profesorii universității arădene – laboratoare și condiții de învățare, respectiv predare moderne, echipamente de ultimă generație, facilități adecvate pentru cercetare.

Este o continuare a investițiilor începute de **UAV Arad** prin programele europene gestionate de **ADR Vest**, universitatea având în derulare un amplu proiect de reabilitare, modernizare și extindere a clădirii Facultății de Științe Economice, de pe strada Paul Chinezu nr. 10, investiții în valoare de **6,5 milioane euro**.

Prin noul proiect vor fi modernizate opt dintre facultățile **Universității „Aurel Vlaicu”** - 42 de săli de curs, seminar sau laboratoare și peste 6.000 de studenți vor beneficia de aceste investiții. Vor fi achiziționate echipamente de ultimă generație, dotări și software, și se vor realiza lucrări de modernizare a infrastructurii universitare.

De asemenea, prin activitățile de tipul Fondului Social European+ propuse spre implementare, universitatea va introduce un nou program de master, în corelare cu cerințele și nevoile actuale de pe piața muncii, va crește calitatea ofertei educaționale propuse și se va lua măsuri pentru crearea unui mediu universitar deschis și incluziv. Proiectul cuprinde intervenții de accesibilizare pentru persoanele cu dizabilități, iar investițiile vor ține cont inclusiv de nevoile studenților cu cerințe speciale, astfel încât toți cei care urmează programele universității să beneficieze de condiții moderne de învățare, de facilități de top, de echipamente noi și tehnologii avansate, care să asigure un proces educativ de calitate și să



încurajeze dezvoltarea aptitudinilor studenților în corelare cu specificul economic regional.

*„Ne dorim ca studenții români să beneficieze de cele mai bune condiții de studiu și mă bucur că instituțiile de învățământ din regiune au înțeles nevoia de a se adapta vremurilor actuale și noilor tehnologii, de a se moderniza și în același timp de a se adapta, prin oferta pe care o propun, dinamicii pe care o are piața muncii. Proiectele pe care le finanțăm prin Programul Regional Vest demonstrează angajamentul nostru de a transforma educația într-un catalizator pentru creștere economică și incluziune socială”, a declarat **Sorin Maxim, director general ADR Vest.***

Valoarea totală a proiectului privind modernizarea infrastructurii **Universității „Aurel Vlaicu” Arad** este de **10,5 milioane lei**, din care **10,3 milioane lei** reprezintă finanțare nerambursabilă. Perioada de implementare a investiției este de 24 de luni.

ADR Vest a semnat recent alte trei contracte de finanțare pentru investiții în învățământul superior, în cadrul **Programului Regional Vest**, pentru modernizarea infrastructurii, de care vor beneficia **Universitatea de Științele Vieții „Regele Mihai I” Timișoara, Universitatea din Petroșani și Centrul Universitar UBB Reșița.**

Pentru informații suplimentare, nu ezitați să ne contactați: tel. - 0256-491.923, e-mail - office@adrvest.ro.

